

Novotel intră pe piața din Georgia, cu un hotel nou în Tbilisi

● Inaugurarea din Capitala Georgiei marchează extinderea rapidă a Accor în regiune

Brandul de ospitalitate Novotel a anunțat, la finele lunii mai, deschiderea Novotel Tbilisi Center, cu 176 de camere, marcând sosirea, pentru prima dată, a brandului deținut de grupul francez Accor în Georgia și regiunea Caucazului de Sud, conform hospitalitynet.org.

Situat în Avlabari, un cartier istoric din centrul Tbilisi, hotelul recent deschis are vedere la partea veche, istorică a orașului și la emblematica Catedrală Sfânta Treime, oferind un mix de puncte de interes de afaceri și agrement.

Hotelul include o piscină pe acoperiș, un restaurant, un lounge de afaceri și săli de conferințe.

Novotel este una dintre cele mai recunoscute mărci de ospitalitate de nivel mediu-superior. Cu peste 580 de hoteluri în 65 de țări și 165 de proprietăți în curs de dezvoltare la nivel global, Novotel oferă o rețea extinsă de hoteluri celor care călătoresc pentru afaceri, agrement sau pentru ambele.

Novotel Tbilisi Center este un plus în portofoliul în expansiune al Accor în Georgia, care are acum nouă hoteluri, cu planuri de extindere în anii următori.

Hotelul are în apropiere sa bogatul patrimoniu cultural și arhitectural al zonei. Stația de metrou este situată la doar câțiva pași de hotel, oferind acces ușor la atracțiile importante. Oaspeții pot explora, în apropiere, Palatul Reginei Darejan, care are vedere la râul Mtkvari, biserica antică Metekhi, precum și parcul Rike și telecabina.

Sundukovy Sisters s-a ocupat de designul noului hotel

Designul celor 176 de camere spațioase ale Novotel Tbilisi Center a fost creat de studioul de arhitectură Sundukovy Sisters.

Restaurantul principal al hotelului, "Echo", si-



tuat la ultimul etaj, servește preparate din bucătăria locală și internațională. Numele său evocă ecurile istoriei, culturii și tradițiilor din Georgia și nu numai, oferind o experiență culinară autentică. Alte facilități ale hotelului includ o zonă de recreere cu un centru de fitness modern, spații de masaj și o curte liniștită pentru sesiuni de yoga. Piscina de pe acoperiș invită oaspeții să se relaxeze în timp ce se bucură de

vederi panoramice ale orașului și ale reperelor sale cheie. Pentru evenimente private și corporative, Novotel Tbilisi Center oferă diverse spații, inclusiv două săli de întâlniri, urmând să fie dată în folosință, anul acesta, și o sală mare pentru evenimente de amploare.